

团结有力量 团购有实惠 快报万人团车节 惊喜多多等你来



制图 俞晓翔

您是否在计划购车,却为找不到合适的车型而苦恼?或者是看中了某款车型,却又被其价格所阻碍?为了解决南京城里准车主们的烦恼,现代快报将在今年的6月1日隆重推出现代快报读者嘉年华暨万人团车节活动,借准车主们团结起来的力量,去为大家争取最实惠的价格。 现代快报记者 张瀚中

人多力量大,价格更实惠

虽然2013的车市取得了一个丰收的成绩,但是对于2014年的汽车经销商来说,2013年丰厚销量也给他们今年的业绩带来了更大的挑战,记者从各大车企商处了解到,主流汽车品牌基本上都对2014年的车市有着相对乐观的预期,很多车企都把今年的销量增长任务定在了15%左右,相比2013的销量,2014年的汽车经销

商们很多都感受到了巨大的压力。

在这样的背景之下,冲量必将会成为贯穿全年车市的一个主题,因此,如何让车企商更加顺利地完成任务,也让南京城的百姓享受到更加实惠的购车价格,也成为了现代快报2014年的主要工作之一,本次万人团车节活动,正是在这样的背景下应运而生。

不同于以往的是,本次万人团车节中,现代快报将扮演更加重要的角色,我们会尽最大的努力为有购车意向的准车主们,去向车企商争取最实惠的价格,而决定我们能争取到什么样的优惠价格,靠的正是各位准车主们的力量,越多的人报名,就能争取到越实惠的价格,因此,我们现在需要广大准车主们的支援。

报名预约还有惊喜好礼

为了让更多的人都能够挑选到自己心仪的车型,现代快报车天下也在为大家努力召集更多的品牌前来参展,截止目前,已经有十余家汽车品牌确定参加本次万人团车节活动,预计在接下来的两个多月时间里,还将有更多的品牌前来参与,届时将汇集市面上所有的主流

汽车品牌。

同时,为了回馈给予我们大力支持的南京市民,届时现代快报也将在活动现场为所有报名预约的读者提供惊喜好礼,只要您报名参与本次万人团车节,就能获得快报送出的礼品。

本届万人团车节将在5月31日-6月

2日期间举行,虽然这个时期是一年中车市传统意义上的淡季,但是我们相信,旺盛的人气能够重新点燃车市的激情,也能调动起经销商的积极性,更能让大家用满意的价格,满意的方式买到自己心仪的车型,赶紧来报名吧,快报万人团车节需要您的支援!

报名方式

热线电话:96060/025-58598177

网页报名:登录现代快报网www.xdkb.net,点击车展报名页面

关注现代快报官方微博/官方微信平台,更多优惠信息等待您

悦然纸上



谎言比真相可怕

17天漫长而焦急的等待,我们终于等来了马航MH370航班的最终消息,这是个悲痛的消息,但是因为目前还没有足够的证据来证明它,所以人们还在期待着更多的真相与证据被公布出来,因为没有证据的真相,不能算是真相。

有的时候我不禁会想,善意的谎言和残酷的真相,究竟谁更可怕?

在今年的央视3·15新闻中,并没有像往年那样针对几个汽车品牌大书特书,不过却借了一个自主品牌,公布了一个近乎于“公开”的秘密,那就是汽车厂商公布的油耗造假。

与之前大家的耳闻风语不同,这次央视曝光的,不只是一两个品牌对一两款车型的油耗造假行为,而是波及到了北京、天津、吉林等几个国家认可的车辆检测机构,这些名义上的第三方机构完全参与到了这场油耗测试的游戏中来。

在事件曝光后,有检测单位给出了一个非常冠冕堂皇的理由:“我们只对送检样品负责。”的确,这确实是一个能够迅速推卸责任的理由,一个听上去无懈可击的理由。

其实这个理由,早在多年前就被另一个国家机构使用过了,那就是陕西渭南市质监局在解释为何给三聚氰胺奶粉颁发合格检验报告的时候。

“只对样品负责”这句冠冕堂皇的解释,随后给国产奶粉带来了灾难性的打击,如今国产奶粉的市场占有率已经低至20%以下,每年进口的洋奶粉超过80万吨,原来的本土奶粉品牌,都为了寻求销量,与外资品牌寻求合作,甚至冒名在国外注册马甲公司的“假洋鬼子。”

回头看看,中国的汽车市场规模早已成为世界第一,但是自主品牌的份额始终被洋品牌压得抬不起头,这些国家认可的检测机构,是国内汽车产业链中重要的一环,他们代表的是国家对汽车行业的监管,是汽车消费者的保护伞,这些本应当为消费者负责的机构,却在利益面前倒向了车企。

虽然油耗和每个人的驾驶风格与道路状况息息相关,测试出来的油耗并不是每个人都能开出来的,虽然被曝光的汽车品牌坚决否认央视的报道,并表示自己所有车型都达到了国家相关技术标准,但不可否认的是,监管制度的不完善,相关责任人的缺失,为这些企业的作假行为打开了方便之门,而这换来的,不仅仅是消费者口袋里银子的损失,它会毁灭消费者对国产汽车品牌的信任,而带来一场更大的灾难。

徐悦